



蘇校長給學生的信(三)

「金」夜 SUPER Fun

蘇校長給學生的信(三)

「金」夜 SUPER Fun

期望很久的在李金小學宿營的活動——「金」夜 SUPER Fun，終於在兩位社工——葉姑娘及許 Sir 的策劃下，於 6 月 24 日啟動，6 月 25 日圓滿結束了！

這個活動是專為畢業生而設的，六年級學生在 Super Kid 獎勵計劃中，取得 S、U、P、E、R、K、I、D、銀章及金章才能獲邀請參與「金」夜 Super Fun 宿營活動。這個計劃早在學期初已公布，學生聽了都很雀躍，很期待呢！為了可以在畢業前與將離別同學和班主任在校園住一宿，六年級學生都盡最後的努力爭取獎章，可惜部分同學為期已晚，奮力追趕，也無法追上，最終只有 47 名六年級學生有資格獲邀參加。

6 月 24 日晚上七時半起，吃過晚飯的參加者背着背包陸續抵校，懷着興奮的心情，急不及待從中央梯前往禮堂。當晚除了六年級班主任(6A 鄭風老師、6B 王詠儀老師、6C 吳水興老師、6D 熊雅婷老師和 6E 鍾曉君老師)和葉姑娘及許 Sir 外，貪玩的王嘉輝老師、黃家樂老師、吳子汶老師、Ms Karen、何韻妍老師、余燕娜老師、蘇慧嫦主任、李佩瓊主任、兩位副校長及蘇校長也一齊來湊熱鬧。

活動將要開始時，校長先作訓勉。校長特別向同學鄭重聲明，絕對不可以偷拍老師的睡姿，或剛睡醒的惺忪樣，更不可以將照片隨便上載社交網站；其次，行為要檢點，不可玩得太過火，不然，就會影響來年的活動。

活動開始了，首先，來個班際「世界盃」比賽，各位班主任須與學生手牽手，腳連腳圍成一圈，把一個乒乓球及一粒波子傳到終點，最終 6E 勝出。

其後，班主任就帶學生夜遊校園。為使夜遊活動更刺激，全校走廊燈及各課室的燈都關上了，同學們須手持電筒夜遊校園。同學們邊走邊叫喊，果真刺激！最刺激就是夜訪神秘之地——教員室。林副校長一早就預備好了，學生一到，鬼怪聲立即響起；楊副校、黃 Sir、王 Sir、吳老師及 Ms Karen 則先躲起來，趁學生一不為意從後面撲出來把她們嚇一跳，頓時整個教員室「WEE 嘩鬼叫」，當然鬼叫聲後，就是開心的大笑聲。然後，同學們就好奇地探索自己熟悉的老師的辦公桌，發現某個老師辦公桌下滿是不同款式的拖鞋；部分老師把心愛兒女的相片貼在壁報上；某些老師的桌面滿是簿冊；更有些老師的桌椅滿是雜物。這一切令到學生感到驚訝，像發現新大陸一樣！但最窩心的是科任老師為學生預備了水果、巧克力、糖果、薯片等小食。接下來是學生要摸黑上教員室的閣樓，只見黑夜中有個光圈在晃動着，同學們又嚇了一頓！一陣驚叫後，他們才發現原來站在面前的是頸項掛着螢光棒的吳子汶老師。吳老師還故意用低沉的聲線以英文向學生發問，如果答對了，就可以在雪櫃取可樂和益力多。

隨後有的班主任帶領學生夜遊籃球場，躺在籃球場數星星；亦有的班主任帶領學生到空中花園看看掃管笏的夜景；還有的班主任帶領學生到禮堂後台，探索秘密通道。期間，調皮的老師及家教會主席黃健華先生、副主席吳玉成先生好像無處不在，時不時撲出來，扮鬼臉、裝鬼叫聲嚇同學！校長真怕驚嚇了附近的居民！

夜遊後，同學返回各課室進行「時間囊」的活動。同學把心中的話用文字寫下來，老師默默地在旁邊給他們拍一張即影即有的相片，然後讓學生把相片與文章放在一個盒子裏，交給學校收藏，並相約幾年後回學校重聚。有些同學約定 DSE 放榜日一齊回校，有些約定大學畢業後回來，最動情的那一幕是有些同學在撰寫真情話語時激動得落淚。

接着，全部學生到禮堂齊齊吃家長預備好的腐竹雞蛋糖水。吃完糖水已是晚上十時半，是時候預備睡覺了。同學們把帶來的睡袋、帳篷及枕頭鋪好，然後刷牙、換睡衣。臨睡時，已是晚上十一時半了，我們來了一張睡前大合照。

這時候校長和葉姑娘在禮堂的講台上扎營，看守大家！本想早點睡，但是滿禮堂都是學生與班主任的竊竊私語聲，至深夜一時半，才矇矓矓地睡着了。

翌日早上五時許，已聽到有學生起牀了，竊竊私語聲又不絕起來！隨後學生們陸續到洗手間梳洗，更換校服，收拾帳篷，整理個人物件，預備吃早餐。七時半，各班準時地在飯堂齊集了，一起進食簡單的早餐：維他奶加果醬三文治或午餐肉三文治。早上八時，同學們懷着依依不捨的心情回家睡覺去！

首個「金」夜 SUPER Fun 成功了！每一位參加的學生都很守規矩，都很享受在校夜宿的活動。但是他們嫌只是一個晚上不夠，希望能在學校玩足三日兩夜呢！

同學們，你們想參加專為六年級學生而設的畢業生「金」夜 SUPER Fun 嗎？要好好把握時間，用心參加 Super Kid 獎勵計劃，努力晉級啊！

明天開始就要放暑假啦！今年起學校沒有為你們安排暑期作業，反之，推出了「『金』個暑假智多 FUN」暑期計劃，期盼你們暑假歸來的成果分享。

在此，祝願大家有個 Super 的暑假！祝願畢業生前程錦繡！

蘇碧婷校長

2016 年 7 月 8 日